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MOBPIIMHA KOLIKE M KBAJIPA

(4. pa3pen)

1.a) Kako ce n3pauyHaBa NOBpIINHA KOUKe?
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0) Kako ce n3pauyHaBa noBpmmnHa KBajapa?
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2. U3pauyHaj noBpIIMHY KBaJpa uMje cy uBuue a =4cm, b =3cm, ¢ = 1dm.

3. U3pauyHaj NOBpIIMHY KOLIKe YHja je HBHLa 6cm.

4. 3a KOJIMKO je MOBPIIMHA aKBaApHjyMa 00/1MKa KBaJApa JuMeH3uja a =4m, b = 6m, ¢ =20
dm Mama o1 MOBpHIMHE AKBapHjyMa 00JIMKa KOIKe 4YMja je crpaHnna a =30 m?

5. CrakiieHa KyTHja je 06JuKa KouKe, ynje cy numensuje a = 40 dm. Koamko je m? crakia
noTpeOHO 1a OU ce HANPABUJIA Ta KyTHja?



6. Y npocropuju ny:;kxune 10m, mmmpuHe 6m u BucuHe 3m Tpeda OKpeduTH 3U10B€ U MJIadoH.
Bpara npocropuje umajy numensuje a=1m Sdm u b = 2m, a npo3opu 3ay3umMajy noBpIMHY
6m? . M3pauyyHaj KOJIMKY HOBPUIMHY TPe6a OKPeYHTH.

7. Tpeba odapdaTn KyTHjy 0€3 NOKJI0NIA 00,IMKa KBAAPa, Yyhje cy numMensuje 10cm, 20cm u
50cm. Ako ce Ha 5 dm? yrpown 8 kg dapGe, kKoyiuKo je noTTedHo npunpemMutu dapode?

8. OcHoBa kBajapa je KBajpar, 4Mje Cy cTpaHuue Ay:kuMHe Scm. M3pauyHaj nmoBpmmHy
KBa/Ipa aKo ce 3Ha 1a My je BUCHMHA 6cm.



